
 
НАЦІОНАЛЬНА РАДА УКРАЇНИ  

З ПИТАНЬ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ 

 

РІШЕННЯ № 2697 

 

11.12.2025                                                        м. Київ                                             Протокол № 27 

 

Про проведення конкурсу на отримання 

ліцензії на мовлення з використанням  

радіочастотного спектра на вільному  

каналі (програмі) мовлення ефірної  

багатоканальної електронної комунікаційної 

мережі стандарту DVB-T2 місцевої  

територіальної категорії у м. Шепетівці 

Хмельницької області, 

оголошеного рішенням Національної ради  

від 11.09.2025 № 1831 

 

Національна рада рішенням від 11.09.2025 № 1831 оголосила конкурс на 

отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на 

вільному каналі (програмі) мовлення ефірної багатоканальної електронної 

комунікаційної мережі стандарту DVB-T2 місцевої територіальної категорії у  

м. Шепетівці Хмельницької області. 

Повідомлення про оголошення конкурсу оприлюднено 12.09.2025 на 

офіційному вебсайті Національної ради. 

Рішенням від 11.12.2025 № 2696 Національна рада допустила претендента до 

участі у конкурсі.  

Керуючись статтями 50, 53, 54, 87 Закону України «Про медіа», Національна 

рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Провести конкурс на отримання ліцензії на мовлення з використанням 

радіочастотного спектра на вільному каналі (програмі) мовлення ефірної 

багатоканальної електронної комунікаційної мережі стандарту DVB-T2 місцевої 

територіальної категорії у м. Шепетівці Хмельницької області на відкритому 

засіданні 22.01.2026. 

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення надіслати 

це рішення та повідомити про день, час та місце проведення конкурсу учасника 

конкурсу (допущеного до конкурсу рішенням від 11.12.2025 № 2696) на поштову та 

електронну адреси впродовж п’яти робочих днів після прийняття цього рішення, 

але не пізніше ніж за п’ять робочих днів до дня його проведення. 



3. Відділу комунікацій та зв’язків з медіа не пізніше ніж за п’ять робочих днів 

до дня проведення конкурсу оприлюднити інформацію про день, час та місце 

проведення конкурсу на офіційному вебсайті Національної ради. 

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та 

реєстрації; юридичне; організаційного та документального забезпечення та відділ 

комунікацій та зв’язків з медіа. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови 

Національної ради О. Черниша. 

 

 
Заступник голови    /підпис/  Олег ЧЕРНИШ 

 

 

Відповідальний секретар   /підпис/  Олена НІЦКО 

 


